

山东泰山青年军0:0战平狮城水手，拿到299天以来中超球队在亚冠赛场唯一积分

# 平局来得挺难，一分也挺“值钱”

北京时间4月21日晚间，亚冠小组赛第三轮，山东泰山“青年军”0:0战平新加坡球队狮城水手，以一场平局收官小组赛首个循环。这也是299天以来，中超球队在亚冠赛场拿到的唯一一分。三场比赛下来，泰山队小将们进步明显。这宝贵的1分，是对他们最好的肯定。



泰山队的小将们在历练中不断进步。IC photo

记者 季禹

## 易县龙突破险破门

面对狮城水手，泰山队继续派出易县龙和拜合拉木的锋线组合。本场比赛，易县龙在进攻端的作用非常突出。上半场的一次进攻中，他右路强力突破，一脚射门击中边网，距离得分仅一步之遥。此外，首发出战的卢永涛也创造了一次具有威胁的打门。

在以往，新加坡球队往往被认为是“半职业”的弱旅。不过，这并不意味着这场平局的价值会打折扣。要知道，在上一轮比赛中，狮城水手刚刚3:0战胜韩国球队大邱FC，秀了一把锋线的肌肉。即使面对更强的浦和红钻，这支球队还是攻入了一粒进球。

从这个角度来讲，平均年龄不足20岁的泰山队，能够抵挡住狮城水手的19脚射门12次射正，表现可圈可点。

综览全场比赛，主动权被牢牢掌握在狮城水手中。整场比赛，泰山队控球率不足三成，射门数只有3次，比对手少了16次。在对方的进攻节奏之下，泰山队往往需要调动更多人来参与防守，这对他们的体能是个很大的考验。

面对两场共失12球的泰山队，狮城水手显然有些轻敌了。韩国教头金度勋并没有安排韩国外援金信煜首发。在上

半场进攻无果之后，金信煜才得以替补出战。这名曾效力上海申花、身高1.98米的“空霸”，在比赛后期屡造险情，却一一被泰山队化解。

## 仍有较大提升空间

泰山U21精英队主帅于远伟此前表示，亚冠是小球员们展示自己、被选择被认知的舞台。三场比赛下来，部分小球员已经得到了外界的认可。拜合拉木、易县龙、卢永涛、张英凯等，未来有可能成为泰山队，或者其他中超球队的倚仗。

同时，球员杨瑞琦的进步也十分明显。赛后接受采访时，他表示：“最重要的就是精神上需要全力以赴，每场比赛每球必争，我们没有去想要有多好的结果，但要做的就是在场上的每一秒钟都全力以赴。”

虽然本场比赛的表现可圈可点，但泰山队小将们仍有较大提升空间。本场比赛，球员们暴露出的最大问题，在球队的配合上。比赛中，泰山队有多名球员受伤，但都是在与队友的碰撞过程中造成的。

上半场第5分钟，易县龙在顶头球时与陈哲宣撞在了一起，前者痛苦倒地，接受了队医治疗；下半场，后卫张英凯在处理球时，踩到了同来参与防守的门将曹政。好在，受伤的两名队员均无

大碍，在接受队医治疗后马上回到队伍之中。

如果球员们的配合够默契，完全可以避免两起意外的发生。在小将们的心理素质和对抗水平均有所提升的情况下，球员之间的磨合程度也需要进一步加强。

## 亚足联赞美泰山小将

赛后，泰山队小将们的出色表现，赢得了亚足联的称赞。

亚足联官网撰文指出：“在遭遇两连败之后，山东泰山依靠坚韧不拔的防守让对手无法拿到两连胜。”

从比赛一开始，狮城水手队就施加了巨大的压力。亚足联表示，泰山队虽然保持着防守阵型，但在这场比赛中，球队展示出更强的进攻能力。第21分钟，对手感到了恐慌，易县龙突入禁区之后的射门击中了边网。

亚足联将泰山队的防守称为“钢铁般的防线”，即便狮城水手一直掌控比赛的主动权，但他们依然没有找到破门之道。

“在最后时刻，狮城水手队施加了更大的压力，金信煜成为他们的核心，他本来有机会在第85分钟锁定胜局，但他面对的曹政几乎是无可匹敌的，后者的出色发挥让泰山队拿到了一场平局。”亚足联官方如是写道。

记者 冯子涵

在辽宁战胜广厦取得CBA总决赛首战胜利后，4月22日19:35，双方将迎来第二场较量。对实力占优的辽宁来说，他们需要做的是保持专注；而缺兵少将的广厦则更需要在人员轮转方面寻求破局之道。

孙铭徽仍然是广厦的主力，同时也会是辽宁重点盯防的目标。首场比赛，孙铭徽在末节被早早换下，也说明了教练组要让他保存体力，为接下来的比赛蓄力。虽然首战孙铭徽发挥欠佳，但小将朱俊龙和赵嘉仁表现亮眼，他们两人的表现对广厦来说同样至关重要。

在失去胡金秋的情况下，广厦的内线由许钟豪和外援奥卡福撑起。他们是球队内线的保障，在面对韩德君、莫兰德等猛将的冲击下，需要尽全力保障篮板球。

此外，广厦还需要在防守上下功夫，减少失误，保持进攻端的耐心，控制比赛节奏。总结了首战失利的经验，主帅王博会如何变阵，将会是一大看点。

最重要的是，广厦绝不能丢掉他们的斗志。首场比赛，他们打出了自己的作风，赢得了球迷和对手的尊重。接下来的比赛，球队更需要延续这样的精神面貌，全力赛出自己的水平。

反观辽宁这边则显得更为轻松。后场“双子星”仍然保持着国内顶级水准，“二年级生”张镇麟已经成长为球队重要进攻点，而付豪的高效表现也成为一大亮点。

其中，郭艾伦还能否继续打出现象级表现值得期待。首战时，他凭借24分7篮板4助攻的数据成为辽篮队史第一位总得分突破8000分的本土球员。

即便已经拔得头筹，再战广厦时，辽宁也不能有轻敌之心，毕竟，他们在六年前就曾经吃过亏。2015-2016赛季，辽宁和此前未有过季后赛经历的四川队在决赛中相遇，辽宁队首战103:89轻取对手，但接下来连输四场，痛失总冠军。

能够站在总决赛舞台上的绝不是弱队，谁能够将细节做到极致，谁就更有取胜的可能。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑：冯子涵 组版：颜莉

●山东省深基建设工程总公司(注册号:91370000163087462J)南万达文化体育旅游城D14地块项目技术资料专用章、绿地南北康B12地块项目技术资料专用章、红星美凯龙商业综合体二期基坑支护工程技术资料专用章丢失，声明作废。

●徐靖群遗失山东大学学生证，学号:201900100109，声明作废。

●减资公告  
根据2022年4月22日股东会决议，山东荣威国际物流贸易有限公司(统一社会信用代码91371100685941910B)拟减少注册资本，由2500万元人民币减少为500万元人民币，债权人自接到公司通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求公司清偿债务或者提供相应的担保。特此公告。  
联系电话:15053249931，联系人:王梅，地址:山东省日照市经济开发区北京路西天津路南(万基国际商住楼)001幢02单元02-1205号  
山东荣威国际物流贸易有限公司  
2022年4月22日

●张双军医师资格证书丢失，编号:200637110379008197501270012，声明作废。

●王凤香遗失执业药师注册证，注册证书号:372221110233，声明挂失。

●曲阜志裕庆商贸有限公司发票专用章(91370881MA7KBE196K)丢失，声明原章作废。

山东鲁尔大数据有限公司  
2022年4月22日

●减资公告  
山东鲁尔大数据有限公司，统一社会信用代码:91370181MA3M8DMCX9，经股东会决议，拟向公司登记机关申请减少注册资本，注册资本由人民币6000万元减少至人民币10万元。请债权人自见报日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保请求，特此公告。

山东鲁尔大数据有限公司  
2022年4月22日

## 全省招聘

山东登报服务连锁机构：基于转型发展需要，诚聘办公客服、平面设计人员：

工作内容：办公室相关事务数据统计、排版设计、通过网络客服收单、报纸快递收发等。

岗位要求：英雄不问出处，年龄学历均等不可一概而论，只要进取。

有意者请将简历（含照片及工作期望）发送至123181202@qq.com。

合则约见。工作地点：济南、泰安、潍坊、济宁等市，0531-88778968

# 兵行险招，出奇方能制胜